

闺女,8年没见了,快让爸妈抱抱吧

两幼童被拐8年后被警方解救回家 伤感的认亲场面发人深思

一男子出狱后不思悔改,将毒手伸向昔日铁窗下的狱友,先后两次接近狱友取得信任后,伺机抱走人家的孩子,倒卖牟利。被郑州与洛阳两地警方网上追逃8年后,该男子终于被嵩山路派出所民警成功抓获。民警随即在两个月里成功解救了这两名被拐儿童。

晚报记者 刘涛/文 白韬/图

心生邪念

拐卖了一狱友6个月大的儿子

张大海,周口市郸城县人,1984年因抢劫罪被判刑15年,1995年底提前释放后一直在郑州火车站看管自行车。

2003年7月,张大海在火车站碰到了正在闲逛的狱友陈长海,热情的张大海不但安排陈长海吃饭,还邀请对方到二七区小李庄的家中做客,没想到“引狼入室”。

其间,张出去办事,妻子忙于家务,留下6个月大的儿子和陈长海,陈长海抱起孩子说:“嫂子,我抱孩儿出去转转。”张妻应允。

后来,陈长海将孩子以3000元的价格卖给了司家庄一户孙姓人家。

恶习难改

又把手伸向另一狱友的女儿

陈长海担心张大海报警,开始四处逃亡,潜藏在洛阳火车站的一家小旅社内打工。

而张大海发现儿子被拐走后,当年7月8日在二七分局报警,刑侦大队经侦查抓捕未果,遂将犯罪嫌疑人陈长海网上追逃。

尝到了甜头的陈长海在打工期间,又见到了洛阳涧西区的狱友胡宗胜。2003年10月12日,6岁的女儿跑回家告诉他,陈伯伯领着她和妹妹去吃快餐,给她点了一份饭后,就抱着妹妹走了。

老胡多次拨打陈长海电话无法接通后,才意识到出事儿了,急忙跑到当地派出所报警。

洛阳警方根据线索,发现这是陈长海第二次“吃窝边草”,于是两地警方建立联动破案机制。



在民警的帮助下,被拐骗的胡某的女儿终于回到了亲生父母的怀抱。

发人深思

俩孩子认亲情绪都很复杂

9月15日,陈伟等根据线索,赶到司家庄孙某家中,将张大海的儿子解救。如今9岁的孩子不肯与生父张大海相认,经过警方与孙某的劝说,孩子最终回到亲生父母的怀抱。

令胡宗胜一家人没想到的是,寻找小女儿的过程如此曲折。陈长海当年把她卖了4000元,只知道买家的绰号叫“老黑”,警方调查“老黑”后,却被告知孩子已被康姓朋友抱走,并把孩子送给了远房亲戚,只知道姓侯,宝丰县人。

最终,民警带着康某,将宝丰县所有侯姓男子的照片一一辨认,在11月18日将已改名的孩子解救。当老胡准备带女儿回洛阳时,同样遭到孩子的强烈抵触。

面对法律和亲情,两对夫妇为了同一个女儿泪流满面,就连已成功解救多起儿童拐卖案件的民警也不免落泪。最终双方达成友好协定,由侯某夫妇送孩子到洛阳,再由胡某夫妇陪孩子到宝丰县认亲,等孩子长大了让她自己作决定。

线索提供 李东亚

清网行动 捕获爱吃窝边草的“兔子”

8年来,警方始终未放弃追逃,张、胡两家更是为寻找骨肉跑断了腿。

公安部开展“清网行动”后,嵩山路派出所针对该案件成立专案小组,并前往陈长海的老家中牟县芦医庙乡进行调查。

民警发现,陈长海有一个哥哥陈长波,为人老实本分,一直在家务农,从未外出,却于2008年因涉嫌诈骗,被二七区法院判处拘役5个月。

种种迹象表明,有人在冒用陈长波身份。

侦查员跟踪调查后得知,这个“陈长波”就是陈长海,暂住于管城区十里铺村。

今年9月9日,嵩山路派出所案件侦办大队中队长陈伟等,经过蹲点守候,将潜逃8年的陈长海抓获。

经过讯问,陈长海对拐卖张大海儿子的犯罪事实供认不讳,并交待2008年被拘役时,害怕被识破自己是拐卖儿童的逃犯,于是报了哥哥的身份证号码,冒用了哥哥的名字。12月29日,陈长海被二七区检察院批准逮捕。

低保对象将连发4个月取暖补助 每人每月50元

□晚报记者 裴蕾

本报讯 这个冬天又有一个惠民消息。昨日,记者从市民政局获悉,我市将为城乡低保和五保对象连发4个月(2011年11月至

2012年2月)的冬季取暖补助,每人每月50元。这些资金将以社会化形式发放给补助对象,春节前发放到位。

具体补助范围是:2011年11月县(市、区)正在享受城乡低保待遇、农村五保供养的困难群体。

青工战线创先争优大练兵活动启动

□见习记者 柴琳琳 通讯员 张丹丹

本报讯 昨日下午,郑州市青工战线创先争优大练兵启动仪式在市委大楼举行。活动由共青团郑州市委、市人力资源和社会保障

文明号、青年岗位能手、青年突击队、青年安全生产示范岗、导师带徒结对等五项品牌,突出共青团品牌工作的示范带动,开展形式多样的技能比武和建功活动,为广大青年搭建成长成才平台,活动贯彻2012年全年。

启动仪式上,团市委分别对2011年郑州市优秀青年就业创业见习基地、郑州市青年文明号服务畅通工程先进单位和个人、郑州市青年职业技能大赛先进单位和个人进行了表彰。

这个办法不错! 用台历宣传安全生产

昨天上午,中原化工物流贸易中心的商户领到了一本特殊的台历——由中原区安全生产监督管理局免费发放的“安全台历”,印着安全燃放烟花爆竹、天然气、消防、建筑安全、危险品等内容,还配有漫画。商户们纷纷表示很新鲜。“以前各部门发宣传材料都是一张纸,看过就扔了,并很快忘了,这样的‘安全台历’,在桌子上放一年,就能起一年的作用,希望大家一年都平平安安。”该局局长刘志伟说。



晚报记者 马健 通讯员 王晓莉 文/图

锐不可当 寒假来“林”

电力十足,你hold住吗?

中考物理电学集训营

陈耕领衔,竞赛教练、中考名师团主讲

农历腊月26、27、28三天突破电学

一次解决物理核心! 让你爱上物理,中考冲刺考满分!

助教全程辅导,彻底解决学习疑问

做到堂堂会,日日清,不留问题到明天,确保教学效果。

考满分,开心。

非常电学“6+1”砸中好成绩

初三6人班 1套独创课程体系让你冲刺满分

从电学开始,激发学习自信,

培养学习兴趣,和名师一起突破物理,爱上物理。

中学: 数、理、化、英、政、史、地 小学: 奥数、少儿英语、作文 免费试听预约中...

“满分班”三阶段 分层辅导 总有一个适合你

第一段: “满分预备班” 适合成绩不理想的学生

锐林“满分预备班”依托“满分特训体系”,帮助学生找到学习的乐趣,夯实基础、快速提高成绩。让普通的学生在考场上也能超常发挥。

第二段: “满分英才班” 适合成绩中等却难以拔高的学生

锐林“满分英才班”针对成绩处于中游却始终难以再拔高的学生,帮助他们强化解题思路,掌握应试技巧,养成良好的学习习惯,突破学习瓶颈,考取高分。

第三段: “满分特训班” 适合接近满分或想参加奥赛的学生

锐林“满分特训班”针对成绩需要拔高的学生,对他们进行高效特训,押题解析,不但教会孩子学习,而且教会孩子思考。帮助孩子的成绩保持领先,冲刺满分。

兴华街校区: 兴华街与汝河路口向北50米路西二楼

工人路校区: 工人路与汝河路口向南50米路西二楼

文化路校区: 文化路与纬三路交叉口向北50米路东(汉庭三楼)

桐柏路校区: 桐柏路与中原路口向南100米路东科技大厦11楼

紫荆山校区: 紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际C座1218室

电话: 55805586

电话: 55805587

电话: 55805588

电话: 55805589

电话: 55805585